

AMERIKANSKI SLOVENEK

Prvi in najstarejši slovenski list v Ameriki. Ustanovljen leta 1891. The first and the Oldest Slovene Newspaper in America. Established 1891.

Subscription rates: For one year \$5.00, For half a year \$2.50, For three months \$1.50. Published by EDINOST PUBLISHING CO.

POZOR! - Številka poleg vašega naslova na listu znači, do kedar imate list plačan. Obnavljajte naročnino točno, ker s tem veliko pomagata listu.

Dopisi važnega pomena za hitro objavo morajo biti dopisani na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom, ko izide list.

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

Položaj Poljske

V predvojni politični frazeologiji je poleg rumene nevarnosti posebno prišla v rabo krilatica o balkanskem kotlu, v katerem se kuha nova vojna.

V zadnjih tednih je vsa Poljska vznemirjena. Vprašanje poljskega Primorja, srčna točka v nacionalni in državni zavesti današnjega Poljaka, je premostilo ostru nasprotja med poljskimi strankami in skupinami.

Njihovo stališče je dovolj znano; novo v tej stvari je samo to, kako mu dajejo čedalje jačji poudarek, kar je pač umljiva reakcija na glasove iz Berlina.

ga: strah pred porastjo Poljske. Statistično je dognano, da Nemčija po svoji populacijski moči neizprosno nazaduje.

Tako se ob Baltskem morju, h kateremu se je po 1. 1918 zaletel velik, delotvoren in pozitivno stvarjajoč val osvobodnega poljskega naroda, lomita zapadna in vzhodna politična linija in sekata prav na točki - Gdansk.



NOVO OBLEKO JE DOBILA IN NOV KLOBUK ...

Hiša naših sester je imela že precej žalostno zunanost, čisto v duhu krize. Farani so pa dejali, da morajo njih sestre imeti lepo hišo.

Ker je bila tudi streha precej rešetasta, smo jo prekrili z asfaltom. Materijal je sedaj poceni - glavno pa je, da se škoda ne dela.

SMRT POZNA NEGA ROJAKA

V ponedeljek zjutraj dne 8. avgusta je tu preminul zelo blagi in dobro poznani rojak Frank Kenik, p.d. Jurjev Francelj, doma z Verda pri Vrhniki.

de bolezn, ki jo je preстал, sedaj boljši počitek in večni sladki mir. Saj je sam tudi vedno v miru živel z vsakim sosedom.

V PUEBLI PRIREDE VEDNO KAJ VESELEGA

Na nekako prav čuden način so naju dne 23. julija za najino 30letnico poroke spravili z doma. Prišel je namreč naš prijatelj in nama rekel, naj greva z njim da bova videla tistega muzikanta, ki ga tako rada na radio poslušava.

nekač časa na mehuru, nekak časa na obistih in sru itd. - Več let se je otepal in si pomagal na več načinov; iskal je svežega zraka in tudi dela na svežem zraku.

"V spomin našim starišem za 30. obletnico dne 21. julija 1932. - Dolgo že ste potovali v veselju in bridkosti, - Prekmalu bo vse to minilo, ko vas med nami več ne bo."

NAZVANILLO

Kakor je bilo že poročano, priredi dobrodela akeja J. Žena števec 2 "Bunco party" za revne otroke v našem okraju (distriktu), in sicer v četrtek 25. avgusta zvečer ob 8. uri v cerkveni dvorani na Lincoln in 22nd Pl.

ni. Vstopnice so po 25c. Ako pa morda želi kdo kaj darovati v ta namen, se darove hvaležno sprejme in se že v naprej zahvaljuje.

PROŠNJA

Pred nekaj dnevi sem prejela iz svoje rojstne občine, Budanje pri Vipavi (Primorje) pismo, v katerem sem naprosena, da skušam na kak način poizvedeti, kje se nahaja Marija Čermelj, omožena Spiranez, pozneje Serar. Išče je njena osirotela, pohabljenca sestra, Francka Čermelj, po domače Mežnarjeva, ki se nahaja v skrajni potrebi.

V imenu te osirotele revice torej naprošam rojake in rojakinje, ki bi jim znabiti bilo kaj znanega o zgoraj omenjeni ženski, da to sporoče direktno meni. Zadnji njen naslov je bil: Mary Serar, D.R.D. No. 418 1/2, Los Angeles, Cal. Naslov njene sestre pa je: Francka Čermelj, Budanje št. 58, post. Vipacco, Venezia Giulia, Italija.

Anna P. Krasna

Poročajo, da so letos okoli Sevnice zrastle izredno debele rudeče jagode. Eno so stehali in je tehtala 105 gramev. (skoro četrť funta.)

TARZAN GRE PO ZLATO V OPAR. (12) (Metropolitan Newspaper Service) Napisal: EDGAR RICE BURROUGHS



Zamorski čarovnik je bil prepričan, da bo beli človek kmalu podlegel levi, kralju džungle. Saj se kaj takega še ni čulo, da bi kdo leva na tak način premagal. Z zanimanjem mi je opazoval.

Ko so se med tem podili v glavi zamorskega čarovnika razni spomini iz preteklosti se je spomnil, da je nekoč pred kakimi 20 leti videl v džungli, enako oblečenega vitkega fanta v družbi velikih močnih goril.

In čez nekoliko časa je čarovnik videl na lastne oči, da so levo moči pojemale, da se je stegnil in izpod njega je vstal orjaško razvit beli človek, se postavil na levo in zagnal iz sebe gromoviti krik zmage, ki je strelsel čarovnika do kosti in je rezko odjeknil vse širum goste džungle, naznanjajoč, da je ubil mogočnega nasprotnika levo Numo.

Zdaj stopi Tarzan k ranjenemu zamorskemu čarovniku, ki se je tresel od strahu, češ, da bo zdaj že njega ubil, kar pa ni. Obrnil ga je okrog, da je videl rane, mu jih izbrisal in obvezal. Potem se je dobil zamorec toliko poguma, da se je obrnil s pogledom na belega človeka in ga je vprašal: "Kdo si, kdo?" Tarzan se nasmeje, ker je poznal zamorsko praznovost in je odgovoril: "Jaz sem Tarzan - Tarzan od opice."

LEPOTA SLOVENIJE JE SLIKANA IN OPISANA V KNJIGI 'Gorenjska'. To je knjiga, ki jo bo z velikim užitkom bral vsak Sloevnec, kaj šele sinovi in hčere prekrasne romantične Gorenjske, ki tvori najlepši del slovenske, kakor tudi jugoslovanske zemlje.

